



社長 / 劉東嶽
 秘書 / 賴品佑
 社務行政主委 / 黃志仲
 社員主委 / 陳昶佑
 服務計畫主委 / 童玉蘭
 扶輪基金主委 / 嚴宏偉
 公共關係主委 / 李崇銘

糾察 / 王毓香
 財務 / 葉家瑜
 節目 / 陳俊茂
 出席 / 陳永盛
 聯誼 / 林岳毅
 社刊 / 曾仁宏

理事會 /
 劉東嶽 童玉蘭 陳弘明
 嚴宏偉 李崇銘 張凱嘉
 黃志仲 周惠萍 許肇芬
 賴品佑 林岳毅
 葉家瑜 陳蓓琴
 陳昶佑 張恩誠

例會 / 每月一、三週星期三 PM6:30 台中長榮桂冠酒店 B2宴會廳 04-23727142 E-mail : rotary.wenshi@msa.hinet.net

第 705 次例會 2023 年 6 月 21 日 第 16 卷 • 第 23 期



第 7 0 4 次 例 會 合 影

上次例會節目

本週例會節目



日期：2023 年 6 月 7 日(星期三)

日期：2023 年 6 月 21 日(星期三)

扶輪感動：第 15 屆活動花絮回顧
 ~嚴宏偉 IPP. KK

專題演講：水晶、琉璃、茶酒器賞析
 演講者：陳金源(西區社 P. Crystal)

現 職：克利斯朵有限公司 總經理

2022-23 年度
 卸任感恩例會

社長專欄

還有什麼比這更愜意宜人的事，每一次文心家庭懇談會，爐主們總是熱情安排，盡心準備，0611 周日晚上歌德組在美術館旁膳馨創作料理舉辦本年度最後一次家懇會，非常感謝爐主 Interior 與 Danny 的盛情安排，不僅美食滿足了在場每位的味蕾，大家帶來好酒，容容精緻的甜點，增添哥德組家人們開心大歡喜，餐會中大家盡情快樂聯誼，也為 22-23 年度的家懇會畫上句點！



再次感謝今年度所有每位爐主及寶眷，您們各種的細心、愛心的準備，讓我們彼此可以跟社友寶眷們在舒適環境裡聯誼並享受歡樂氣氛！每次的聚會都讓彼此更親近，友誼更連結，社有寶眷一直在文心家懇聚會裡，享受文心家人們的快樂與溫暖友誼！

2022-23 社長 劉東嶽 Value

在此也非常感謝家懇會主委 Dr、副主委容容的精彩編組，命名家懇會取建築風格的創意名稱，安排各組名單並做電子卡片…等等的服務與幫忙，聯誼主委 YB、PP 組長及副組長的一路陪伴，讓今年度的每組的家庭懇談順利開心地進行，所有組員的熱心參與年度五大任務的服務與奉獻，在此非常感謝！

6/18 於田寮農莊舉辦第四次寶眷聯誼端午節包粽及聚餐，此活動從 PP Chuck 那屆開辦之後，歷屆來已成為文心寶眷盛事，當天農莊的荷花蓮池造景美不勝收，也讓大家留下諸多美麗的倩影，為今年度寶眷聯誼畫下美好句點！





文心登山健行隊是我們社內最重要的次團體活動之一，不僅強化社友寶眷聯誼，更形塑文心社健康、活力、青春、朝氣蓬勃的文化精

神！非常感謝香香主委、Interior 總幹事及 6 位總召及寶眷們，對今年度的各項精彩登山健行活動的安排讓全體文心家人們享受了登山隊活動中的眾多有益及樂趣，尤其是事前的計劃與探勘，活動的大力號召，事後的會計做帳，都是大家看不到的服務付出，感謝您們，並祝福登山隊新年度於 7/2 早上於科博館交接餐會時快樂起跑！

高球隊 6/28 週三將舉行年度最後例賽及聚餐，今年文心高球隊在主委 Dr 與總幹事 IS，及財務 Denise 與老大的大力協助下，帶動每個月舉辦的球賽及賽後餐會，多次的歡樂與聯誼讓高球隊充滿士氣與活力，非常感謝您們辛苦的各项安排與準備，很抱歉受限時間我僅參加 2 次球賽，但我會努力跟上，並祝福新年度由 Sauna 主委、Denise 總幹事接任後，文心高球隊每位隊友球技持續精進，創造球場無限的歡樂回憶！

在今年度非常感謝五大主委、服務團隊、及每位理監事的付出，各項的服務計畫、活動事前討論、會議決議、準備與執行，均獲各位的全力支持與相挺，還有麗莉姐每次餐宴的用愛把關，寶眷聯誼活動所有寶眷的付出與參與，Art、Ingrid 的精湛琴藝，都讓今年度的各項計畫及聯誼得以順利進行。

在 22-23 服務年度即將到尾聲之際，期待大家 6/21 於感恩例會中，讓我跟秘書一起感恩大家，並舉杯祝福緊接下來的新年度，文心 17 屆美麗的新風景即將展開，謝謝大家！

第 704 次例會出席率統計

| | |
|------|------|
| 社員人數 | 49 人 |
| 出席人數 | 19 人 |
| 補出席 | 10 人 |
| 免計出席 | 1 人 |
| 出席率 | 61 % |

上週未出席社友 ~

我們想念您

Charity, Health, Albert, Minna, Johnny, Lawyer,
Dental, Elaine, Bernie, Insurance, Chuck, Lili,
Peter, Attorney, Sigma, Grace, Art, FP, IS, Kelvin,
Roger, Tom Cruise, Interior, Peggy, Tris, Econ,
Denise, Doterra, Cotton

例會節目預告

第 706 次例會節目預告

日期：2023 年 7 月 5 日(星期三)
2023-24 年度社長暨職員就職例會

第 707 次例會節目預告

日期：2023 年 7 月 19 日(星期三)
專業分享：2023 製造業展望調查及
產業供應鏈的新航向

演講者：張字信 PP Johnny

現職：安侯建業聯合會計師事務所
會計師

第 708 次例會節目預告

日期：2023 年 8 月 2 日(星期三)

專題演講：調酒

演講者：朱州哲



糾察報告

| | | |
|----------|---|-------|
| Value | 1.終於了解高價的琉璃及水晶茶酒器的製作精髓，謝謝 Crystal 社長精彩分享！ 2.恭喜文心社第 17 屆服務團隊就位，為世界創造希望！ | 1,000 |
| Building | 1.感謝 Crystal 社長不藏私的分享，認識水晶的製作流程，精彩水晶世界！ 2.祝福本月壽星生日快樂！ | 1,000 |
| Book | 1.歡迎 Crystal 社長精彩介紹琉璃細緻精品，社長台語真是流利順暢！ 2.感謝社長及社友寶眷 6/3 參加廷綸&淑君婚禮，增添熱鬧！ | 2,000 |
| Jason | 熱烈歡迎 Crystal 社長來文心社分享水晶產品事業！ | 500 |
| Judy | 熱烈歡迎水晶晶的社長！美麗的產品！大開眼界！精彩！ | 1,000 |
| KK | 1.感謝西區社 Crystal 社長和公子蒞臨文心社分享水晶琉璃！ 2.大家一起來參加 6/21 Value 社長感恩例會。 | 500 |
| Lexus | 歡迎西區社 Crystal 社長蒞臨文心社職業分享，演講精彩，讓我們進入琉璃水晶之美學世界！ | 500 |
| 樂透彩券 | | 1,100 |
| | 合計 | 7,600 |

行有餘力・行善天下

江瑞啓 PP Lexus

地區扶輪公益網委員會 主委 / LEXUS 汽車台中營業所 協理

3461 地區扶輪公益網例會推廣第 40 站，6 月 7 日星期三中午，很榮幸受台中台美社節目演講主委 PDG Eyes 之邀，推廣扶輪公益網。第一次受到 PDG 之邀到社內演講，感到無限的感激，謝謝 PDG Eyes 對於台灣扶輪公益網的支持。



台中台美社今年第 20 屆，是中生代扶輪社中卓越的女性扶輪社，社員近 50 位。3461 地區目前純女性扶輪有 5 個社，其中台中中央社及台中台美社都有社友擔任地區總監，因此傑出女性擔任領導角色，已成趨勢，女性的領導力不容小覷。

本屆在社長 Samantha 及秘書 Lynn 卓越的領導下，延續台美社優質社風，各項服務計劃、扶輪基金貢獻，在地區都是有目共睹。本屆 Julie 擔任 B-1 分區助理總監、Mandy 擔任分區副秘書長，也為 B-1 分區做出貢獻，令人佩服。事實上台美社有更多社友，長期在地區事務上服務，可謂地區重要的扶輪社，令人仰望。

特別感謝秘書 Lynn，擔任今年度地區扶輪公益網副主委，百忙之中協助地區扶輪公益網的推廣，並且也時常把身邊閒置物資媒合給

有需要的社福機構，在社內起帶頭作用。台美社註冊扶輪公益網的會員數有三位，經過例會分享，實際操作扶輪公益網，註冊會員數當天有 15 位，感謝大家的支持。



2022-23 年度地區扶輪網委員會推廣活動，將在台美社(第 40 場)劃上 End，地區累積註冊會員已達 500 位社友，成功媒合物資達 250 件，感謝各社的支持。2023-24 年度將由台中市政社 Frank 接棒，懇請大家繼續支持，期望扶輪社友出錢、出力之外，多了一個出物資的選項，扶輪公益網是個可以讓每位社友隨時隨地可做善事的網站平台，將身邊用不到的閒置物資，刊登平台上，分享給有需要的社福機構或弱勢團體所用。

總之，讓我們行有餘力、行善天下，成為生活的日常。您在哪裡？扶輪就在哪裡，與大家共勉之！



第704次例會花絮



社長 Value 報告



秘書 Building 社務報告



第 15 屆活動花絮回顧~
IPP. KK



歡迎西區社 Crystal 社長&公子蒞臨



社務行政主委 Jason 報告



Danny 報告 7/3 公衛服務
活動豐丘部落行程



感謝台中西區社 Crystal 社長蒞臨文心社分享“水晶、琉璃、茶酒器賞析”



6 月份生日及結婚紀念慶祝



樂透摸彩時間



恭喜 YoungBank 獲得頭獎&秘書 Building 獲得貳獎